

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
УПРАВА ЈП ЕПС
Балканска 13
Број: 12.01. 8091 /1 - 19
Београд, 18 -01- 2018
www.eps.rs

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 124/2012, 14/2015 и 68/2015), Комисија за јавну набавку број ЈН/4000/0389-1/2018, за набавку добара – Набавка машинске опреме и репро материјала за израду и монтажу транспортера ВТ1, ВТ2, Т7 и обртне сипке Г2, на захтев заинтересованог лица, даје

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 4.**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од Наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: У конкурсној документацији у делу 3.1.4. Партија 4 – редуктор СОНД 450 у прилогу сте дали цртеж захтеваног редуктора. Број цртежа је 575067 и јасно се види да је израђен од стране компаније ХХ. Наша фирма, као званични дистрибутер компаније ХХ има тачне податке да је Електропривреда Србије- Огранак РБ Колубара до сада више пута куповала редуктор СОНД 450 од компаније ХХ.

Са друге стране, у Појашњењу бр. 3 које сте објавили 31.12.2018. године на Порталу јавних набавки, у одговору на питање бр.1 сте навели „Наручилац није у могућности да обезбеди и објави слике таблица са постојећих редуктора јер нема постојеће редукторе“. Овај одговор је у потпуности у супротности са истином и чињеничним стањем и наводи нас на мишљење да Наручилац жели да ограничи конкуренцију за ову набавку што је у супротности са Законом о јавним набавкама.

Да би се доставила исправна понуда за партију бр.4, неопходно је да Наручилац обезбеди и објави слике таблица са постојећих редуктора или у крајњем случају дозволи увид на лицу места у постојеће редукторе.

ОДГОВОР 1:

Наручилац је објавио довољно података за дефинисање редуктора СОНД 450. Подаци за редуктор су узети из Пројекта Транспортера Т7 , прави се нови транспортер, тако да није имало потребе гледати таблице са „постојећих“ редуктора и објављивати слике тих таблица. Назив „постојећи“ редуктор је навело заинтересовано лице у свом питању у вези ове набавке и зато је уследио такав одговор у коме је коришћен такав израз.

Наручилац сматра да нема потребе да слика плочице са неких редуктора који се користе у Колубари и за објаву истих, насупрот, објављивање било којих таблица би унело већу забуну. У Колубари постоје више цртежа редуктора СОНД 450 са различитим подацима, тако да су за снагу дати подаци од 350 kW , 400 kW И 540 kW .

Подаци у конкурсној документацији за цртеж СОНДА 450 су више информативни за габарите и прикључне мере а улазно вратило би требало да буде као на приложеном цртежу због унификације резервних делова.

Напомињемо, да технолошким напретком при термичким и машинским обрадама, у последње време из истих габарита за неке редукторе се извлачи већа снага што нама за овај Пројекат и одговара.

Заинтересовано лице може да дође и погледа редукторе који се користе у Колубари и очита податке са таблице, о чему је потребно да поднесе писмени захтев за обилазак локације.

ПИТАЊЕ 2: За партију број 8- Редуктор тростепени БЗФХ7, неопходно је да Наручилац објави Снагу електромотора као и Номинални обртни момент електромотора који покреће тражени редуктор. Без ових података није могуће извршити прорачун и дефинисати све тачне параметре редуктора.

ОДГОВОР 2: Elektromotor 1.ZK.315 S4 P=110KW n=1482 Mn= 710 Nm, Извор информација каталог Север, Суботица.

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ
ЈН/4000/0389-1/2018

